

## Верховный Лидер революции проголосовал на выборах - 18 /Jun/ 2021

Сегодня в 7 часов утра Лидер Исламской революции принял участие в 13-президентских выборах, 6-й сессии выборов в городские и сельские исламские советы, а также в промежуточных выборах 5-й сессии выборов в Руководящий совет экспертов и промежуточных выборах 11-й сессии Меджлиса исламского совета, посетив передвижной избирательный участок 110 в хусейние имама Хомейни (ДБМ), и опустил свою бюллетень в переносную избирательную урну.

Затем в своем коротком выступлении Верховный Лидер революции назвал день выборов днем иранской нации, и подчеркнул: «Сегодня главным на арене событий является народ, который своим голосом определяет общую судьбу и глобальные задачи страны на ближайшие годы, поэтому сегодняшний день принадлежит иранской нации».

В связи с этим Его Светлость Аятolla Хаменеи добавил: «Исходя из этих реалий, человеческий разум подсказывает, что все должны участвовать в этом великим национальном и всеобщем испытании. Причина нашего многократного призыва к народу участвовать в выборах заключается в том, что в первую очередь сам народ извлекает пользу из этого участия, а Исламская Республика получит на международной арене большие преимущества.

Верховный Лидер революции отметил важность каждого отдельно взятого голоса, и сказал: «Все должны прийти на выборы и отдать свои голоса, никто не должен говорить, что один голос ничего не решает, потому что миллионы голосов состоят из отдельно взятых голосов каждого человека».

Верховный Лидер революции, сославшись на свои обычные рекомендации об ускорении процесса голосования, подчеркнул: «Чем раньше вы выполните этот долг с Божественным намерением получения воздания, тем будет лучше».

Верховный Лидер революции выразил надежду, что сегодня, благодаря благословенным дням рождения Его Светлости Али ибн Муса аль Реза (ДБМ), - праздник иранской нации, отмеченный благословением и благодеяниями, и добавил: «Благодарю организаторов выборов и сотрудников избирательных комиссий, и подчеркиваю, чтобы они выполняли свою работу по всей стране с полной уверенностью. Также приветствую вас, уважаемые журналисты и фотографы, и желаю вам успехов».